

福彩中奖大“串烧” 六地彩民大丰收

在福彩游戏中,大盘玩法双色球,简单易中的3D、即开即刮的刮刮乐游戏广受彩民朋友的喜爱,不少彩民期期购买,静待大奖来敲门。近日,福彩这三个游戏大“串烧”,六地彩民喜获大奖。

彩民“单枪匹马”领取双色球 650 万元



近日,湖南衡阳彩民王先生“单枪匹马”来到省福彩中心,领取双色球 650 万元。

3月12日晚,双色球第19028期开奖,王先生凭借一张“11+1”复式票,喜中1注一等奖、30注三等奖、150注四等奖、



200注五等奖以及81注六等奖,合计收获奖金650万元。

据悉,王先生是福彩的铁粉,双色球期期购买,多年的购彩经验使他总结出一套适合自己的投注方式。王先生最爱的投注方式是自选加复式,每期选出2至3个自己比较中意的号码,然后根据走势图选定剩下的号码。这个走势图就有讲究了,王先生参考的是1000期以内的走势。购彩这些年,王先生中过不

少小奖,几元到几千元不等,没想到这次居然中了一等奖。

王先生说:“开奖当晚就知道我中奖了,还稍稍激动了一下。之后由于其他事情耽误了,所以过了好几天才来兑奖,兑完奖得马上赶回家。”

之所以一个人来兑奖,王先生表示这个好消息还没找到合适的机会告诉家里人,打算领奖后,再回去跟家人好好分享这件喜事。

老彩民植树节收获 3D 奖金 26 万元



年年植树树成荫,代代造林林成森。3月12日是植树节,对于彩民王先生来说,也是特别的一天!3月12日,王先生收获了3D奖金26万元。

王先生一位对3D颇有研究的老彩民,中过无数大奖小奖。每次来到福彩销售网点,王先生都会在走势图前观望一会,认真分析号码、走势和和值,也会和销售员一起交流。在3D第19063期开出号码“971”之际,王先生就选对了,却放错了位置,错失大奖。不然以他当时投注的倍数,百万大奖都没问题!不过,虽然王先生上次错过了大奖,这次却牢牢抓住了机会,获得了3D奖金26万元。

七旬彩民喜中七乐彩头奖 180 万元



3月28日上午,江苏苏州彩民胡先生的老伴在外甥的陪伴下前往省福彩中心,领取七乐彩头奖180万元。

3月22日,七乐彩第19032期开奖,胡先生凭借一张10元的“复制票”,中得全国唯

一1注七乐彩头奖,独揽180万元奖金。

“我们家老头子购买福彩十多年了,平时就爱跑福彩销售网点。”胡先生的老伴一口吴语方言,十分健谈,“刚退休不久时,他骑电动车摔了一跤,后来股骨头坏死,落了残疾,这次来领奖,我们想到路远不便,就让外甥陪着我来代办。”

据了解,胡先生今年已经75岁了,除了腿不好,身体还是比较硬朗的。十年前,老两口从上海来到太仓居住,环境虽然变了,但买福彩的习惯依然延续着。“他不抽烟、不喝酒,零花钱大多用来买彩票了。他说反正就是这个爱好,也没想过中大奖,不中就奉献爱心了,毕竟福彩是帮助困难群体的。”胡先生的老伴说。

胡老爷子通常喜欢守号,“以不变应万变”是他的座右铭,每周大概买3次彩票,每次投入一般120元左右。买完之后,他都给藏得好好的,那些没中奖的彩票,就悄悄地“妥善处理掉了”。这次中奖的彩票号码,是他自己组合出来的,守了好一段时间。

这次中奖,对于两位老人来说是及时雨。此前,他们之所以搬到太仓居住,就是考虑在儿子家住有些拥挤,而自己的小房子又让给了尚未结婚的外甥。现在老两口年龄大了,来回奔波看病也不方便,就动了搬回上海的心思。“刚好福彩带来了意外惊喜,我们计划把这笔奖金全部送给外甥,资助他贷款买房,这样我们就可以回上海的家了。”胡先生的老伴说。

彩民幸运刮中“7 开得胜”头奖 10 万元



福彩刮刮乐品种多样,其中“7 开得胜”这一款票,票面醒目、玩法丰富,中奖率高,深受彩民喜爱。3月15日上午,安徽六安一彩民幸运刮中“7 开得胜”头奖10万元。

当天下午,六安市福彩中心迎来了前来办理兑奖手续的中奖

者李先生(化名)。“真是太幸运了,以前购买刮刮乐最多中过50元,这次也只购买了两张,谁能想到刮开第二张时出现了惊喜,真是‘旗开得胜’。”说起自己第一次中奖经历,李先生非常激动。

中奖当天,李先生恰巧路过福彩销售网点,心血来潮的他想买几张刮刮乐碰碰运气。李先生看销售柜里面的“7 开得胜”颜色艳丽,票面正中心的“7”也显眼夺目,像是一座通向“胜利”的大门,便顺手购买了2张。可喜可贺的是,当刮开第二张中奖区域的覆盖膜时,一串数字“100000”元映入眼帘,李先生一时不敢相信,反复确认金额后面的“0”有几个,直到销售人员查看票面信息确认之后,李先生才相信自己真的中了10万元大奖。

新彩民喜中“美梦成真”头奖 8 万元

3月18日一早,彩民刘女士(化名)兴奋地到肇庆福彩中心办理兑奖手续。据悉,刘女士喜中刮刮乐“美梦成真”头奖8万元。

据刘女士透露,这张刮刮乐“美梦成真”是装修公司送的。刘女士新房准备装修,就参加了一家装修公司的促销活动,获赠一张福彩刮刮乐“美梦成真”,她在路上边走边刮,刮开涂层后,从没见过刮刮乐的刘女士看了几分钟也看不懂到底有没有中奖,就到附近一家福彩销售网点咨询,销售员观察后发现刮开区的号码是“38.25.39”,中奖区的号码是“21至30”,其中“25”下方对应的奖金为“80000元”。经过再三核对,销售员高兴地向刘女士道贺:“太幸运了!恭喜您中了一等奖8万

元,要到肇庆市福彩中心兑奖。”刘女士表示很惊讶,直言当时头脑一片空白,不敢相信自己中了大奖。

刘女士说:“我平时有坚持购买双色球的习惯,给平淡的生活增加了很多乐趣,但是刮刮乐之前并没有玩过,没想到福利彩票还有这么多游戏,真的太有意思了!”至于奖金的规划,刘女士表示,这个大奖是装修公司赠送的,会拿一部分奖金到公司消费,用于自家新房子装修,剩余的慢慢再规划打算。她还表示,第一次玩福彩刮刮乐就中头奖,而且不用费太多的脑筋去思考,简简单单刮刮就行了,很适合自己,以后会继续坚持买福彩刮刮乐,希望能带来更多的幸运。(三万整理)

技术彩民幸运相伴获 3D 奖金 57.2 万元

近日,新疆首府彩民孟先生运气爆棚,单期揽得3D奖金57.2万元。孟先生于中奖次日便赶到新疆福彩中心火速办理了兑奖手续,他说:“这次中奖要得益于坚持不懈地守号与平和的心态。”

据了解,孟先生购彩多年,最喜欢玩法简单、中奖容易、固定设奖的3D游戏,并且通过单式倍投守号的方式令他饱尝了中奖的喜悦与投注的快乐。“第一次买彩票是用妻子的生

日,守号3期就中奖了。”初享了中奖喜悦的孟先生此后便多了一项业余爱好,随后他便开始对3D游戏深入研究,有时候会同时采用多种投注方法进行守号,并且做好详细的跟号计划,每组号码大约会跟5到10期左右,如果不中奖,孟先生就会再挑选一组号码或者和值继续同倍跟。

“这次中奖的号码大概守了七八期。”1月20日,孟先生按照自己制定的计划,在福彩销售网

点对号码“428”进行了10注40倍单选倍投,之后觉得号码不错,又追加了5注30倍单选倍投。当晚3D游戏第19020期开奖,开奖号码正是“428”,孟先生共中得550倍单选奖,斩获奖金57.2万元。

孟先生表示虽然已不是第一次中奖,但这次比计划的多中了15.6万元,实在是喜出望外。“购彩对于我来说,不仅是获得奖金,更是一种生活习惯,一种娱乐身心的放松方式。”